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Вступ. Сучасні освітні технології відіграють ключову роль у формуванні способів 

навчання, доступних сьогодні. Актуальним сьогодні є дистанційне навчання [8], яке може 

здійснюватися в синхронному та асинхронному режимах з використанням електронних 

освітніх платформ [7] (Google Classroom, Moodle, Google Workspace та ін.) і комунікаційних 

онлайн-сервісів та інструментів (Zoom, Skype, Google Meet, та ін.) [2]. Основою електронних 

навчальних курсів здебільшого є системи управління навчанням. Системи управління 

навчанням – це програмне забезпечення, частіше хмарне. Використання якого дає змогу 

створювати освітні продукти в електронному вигляді та організовувати онлайн-навчання. 

Найпопулярнішими із таких інструментів є системи управління навчанням Google Classroom 

і Moodle, через які забезпечуються величезні можливості для вдосконалення освітнього 

процесу. 

Мета роботи. Метою дослідження є ознайомлення з інструментами та технологіями 

для розробки електронних навчальних курсів. 

Основна частина. Google Classroom зосереджений на спрощенні управління 

електронним курсом та розподілі завдань. Його використання надає основні інструменти для 

створення класів, розподілу завдань та збирання відгуків для належного оцінювання та 

зворотного зв’язку. Має дуже інтуїтивний інтерфейс, але мало можливостей для інтеграції та 

кастомізації. 

Moodle пропонує широкий спектр функцій, включаючи підтримку різних форматів 

контенту, детальне управління користувачами, інтегровані інструменти для створення тестів, 

форуми, вікі, бази даних та ін. Застосування цієї системи під час навчання дозволяє 

розширювати можливості використання електронних курсів за допомогою плагінів та 

інтеграції з іншими системами [1]. 

Обидві системи управління навчанням мають достатній функціонал для їх самостійного 

використання та для створення навчальних курсів. В цих системах можна зручно вибудувати 

механізм навігації в межах курсу. Є можливість вбудованого автоматизованого контролю 

рівня знань, та включення до складу курсу фрагментів відеофільмів для ілюстрації певних 

положень підручника. 

Використання системи управління навчанням для створення електронних навчальних 

курсів у системі Moodle може надати різноманітні переваги здобувачам освіти для 



покращення їхнього процесу навчання [3, 4, 5, 6]. Основними ж перевагами використання 

електронних навчальних курсів є: 

1. Збільшення доступності: електронні курси можуть бути доступним для перегляду та 

вивчення в будь-який час, та з будь-якого місця з використанням комп’ютера, планшета, 

смартфона тощо через використання під’єднання до мережі. Це дозволяє учням навчатися 

віддалено та вільно розподіляти свій час. 

2. Збільшення зацікавленості: електронний контент, такий як відео, динамічні додатки, 

мультимедіа тощо може бути більш цікавим та змістовним, ніж традиційні матеріали, а це 

своєю чергою підвищує зацікавленість та мотивацію до навчання. 

3. Покращення оцінювання: динамічний контент може бути використаний для 

оцінювання знань та вмінь учнів за допомогою тестів, завдань та інших форм оцінювання. Це 

може надати вчителям більш об’єктивні відомості про рівень засвоєння матеріалу учнями та 

можливість в більш зручний спосіб будувати статистичні дані. 

4. Покращення рівня засвоєння матеріалу: використання електронних курсів може 

допомогти учням краще засвоїти матеріал через візуальний спосіб сприйняття даних. 

Висновки. Використання сучасних технологій та інструментів дозволяє освітянам 

розширювати свої можливості, адаптуватися до змінних потреб студентів та вдосконалювати 

методики навчання. Розглянувши кілька варіантів систем управління навчанням, можемо 

прийти до висновку, що вибір конкретної системи залежить від специфічних потреб та 

ресурсів освітньої установи. Також використання електронних навчальних курсів не лише 

покращує освітні процеси, а й відіграє важливу роль у полегшенні доступу до освіти у 

сучасних реаліях. 
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